

土中天然气管道
将如期投入使用建成后每年可向中国输送
400亿立方米天然气据新华社阿拉木图9月19日电 (记者王
作葵)阿什哈巴德消息:土库曼斯坦总统别尔德
穆哈梅多夫日前表示,他相信土中天然气管道
将如期投入使用。据土库曼斯坦国家通讯社19日报道,正在
国内各地巡视的别尔德穆哈梅多夫18日视察
了土中天然气管道的建设情况。管道建成后,土
库曼斯坦每年将向中国输送400亿立方米天
然气。土中天然气管道西起土库曼斯坦的阿姆河
之滨,穿过乌兹别克斯坦和哈萨克斯坦通向中
国,总长约1万公里。被控涉嫌干预祖马案审理工作
非国大要求总统辞职
姆贝基表示接受这是2004年4月16日,姆贝基在约翰内
斯堡举行的非国大庆祝大选胜利的仪式上发表
讲话的资料照片。新华社发新华社约翰内斯堡9月20日电 (记者梁
尚刚 李建民)南非执政党非国大国民大会(非
国大)全国执行委员会20日下午在约翰内斯堡
宣布,非国大全国委员会已经通过决议,要求总
统姆贝基辞职。姆贝基对此已经表示接受。非国大总书记曼塔谢对媒体说:“非国大
全国委员会在作出这一决定的同时,将采取措
施确保政府机构的正常运行。”南非副总统姆兰博-努卡的发言人表示,一
旦姆贝基辞职,姆兰博-努卡也将立刻递辞呈。南非一名法官12日驳回针对非国大领袖、
前副总统祖马的腐败指控,称祖马遭受错
误指控,是“一场政治阴谋”的受害者。随后,姆
贝基被控涉嫌干预祖马案的审理工作。报告显示
全球自然灾害受灾者
近9成在亚洲新华社东京9月20日电 (记者钱铮)位
于日本神户市的亚洲防灾中心最新发布的报告
显示,台风、洪水、地震等自然灾害的发生次数
和受灾人数在全球范围内呈逐年增长趋势,受
灾者中有近9成集中在亚洲地区。报告援引截至2006年的统计数据说,全球
自然灾害的发生次数从1975年的不足100起
逐年增加,到2006年达到457起,受灾人数达
1.35亿,因自然灾害死亡的人数约为2.7万。
2006年,全球40%的自然灾害发生在亚洲地
区,但亚洲地区的受灾人数和灾害死亡人数却
分别占全球的89%和59%。报告警告说,受全球变暖、森林遭破坏、沙
漠化以及无序的城市化等影响,亚洲地区应对
灾害的能力比较脆弱。报告呼吁亚洲国家在发
展经济的同时重视防灾减灾。9月20日,在泰国首都曼谷的总理府,一
名参加反政府组织人民民主联盟(民盟)集会的
僧侣在做针线活。泰国警方当天称不会使用武
力来驱散总理府内的示威者。鉴于民盟的示威者
尚未从总理府撤出,泰国看守内阁会议日前
批准对曼谷廊曼机场进行维修并将其作为临时
总理府。

新华社发

海南省海南中级人民法院公告

(1999)海南法执字第19-25号

本院在执行申请执行人江苏省华建建设股份有限公司海南
公司(原名称为江苏省建筑工程公司海南一公司)与被执行人
海南金帆置业有限公司建筑工程承包合同纠纷一案中,于
2008年9月10日作出(1999)海南法执字第19-20号民事裁定书,
裁定查封了被执行人海南金帆置业有限公司位于陵水县原县
委招待所内的“迎春宾馆”工程项目[包括已建成的“迎春宾馆”
楼层基础(即正负00)及一层楼房框架和四栋别墅的土建主体工
程]。如对上述查封行为及财产主张有异议者,应在本公告刊登之
日起十五日内向本院提交书面异议书,并附上相应的证据材料。
逾期,本院将依法对上述查封的财产予以处理。

特此公告

二〇〇八年九月十九日

海南省海南中级人民法院公告

(1999)海南法执字第19-24号

本院依据已发生法律效力的本院(1997)海南经初字第2号
民事判决,立案执行申请执行人江苏省华建建设股份有限公司海南
公司(原名称为江苏省建筑工程公司海南一公司)与被执行人
人公司建筑工程承包合同纠纷一案。在执行中,本院于2008
年9月10日作出(1999)海南法执字第19-20号民事裁定书,裁
定查封你公司位于陵水县原县招待所内的“迎春宾馆”工程项
目[包括已建成的“迎春宾馆”楼层基础(即正负00)及一层楼房框
架和四栋别墅的土建主体工程],查封期限为二年。因你公司下落
不明,现依法向你公司公告送达该民事裁定书,自公告发出之日起,
经过六十日,即视为送达。

特此公告

二〇〇八年九月十九日

要求国会批准金融救援计划

美政府拟7000亿美元救市

布什说
政府有必要
干预金融市场

↑9月19日,在美国华盛顿白宫,美国总统布什(右)发表经济方面的讲话。旁边的是美联储主席伯南克。布什说,为了结束目前这场几十年来最严重的金融危机,联邦政府干预金融市场不仅有正当理由,而且必要。新华社/法新

各国全力救市
全球股市大涨

市场基金行业提供担保,以避免购买基金的投资者遭受损失。

与此同时,美联储当天发表声明说,将扩大对商业银行的紧急贷款措施,以帮助它们从货币市场基金购买商业票据。此举将有助于货币市场基金满足投资者的赎回要求。

此外,美联储还宣布,将购买房利美和房地美等机构发行的短期债券。

分析人士指出,美联储这些举措主要的都是为了向金融系统注入更多资金,缓解流动资金短缺。

与此同时,美国政府相关部门正在

与国会进行磋商,以便尽早出台一项有关由美国政府收购金融机构不良资产的计划。

受上述利好消息刺激,当天全球股市大幅上涨。在亚太地区,日本东京股市日经225种股票平均价格指数上涨3.76%。中国香港股市恒生指数上涨9.6%。在欧洲方面,当天德国法兰克福、法国巴黎和英国伦敦股市盘中均走高。

其中,巴黎和伦敦股市主要股指涨幅超过5%。此外,美国纽约股市开盘后三大股指大幅上涨,涨幅一度均超过3%。

美救市资金
哪里来?

从次级抵押贷款危机到美国华尔街金融“地震”,美国政府在过去一年中为稳定金融和房地产市场的投入已接近7000亿美元。

“山姆大叔”的巨额救市资金到底从哪里来?美联社17日报道,其实与普通人一样,美国政府着急用钱时无外乎两个渠道,一是动用自己家底,二是借钱。

掏家底

作为中央银行,美联储可在关键时刻动用厚实家底,以应对金融危机。美联储16日同意为世界最大保险机构美国国际集团(AIG)提供总额850亿美元紧急贷款。

美联储17日采取一项空前举措,请财政部以国库券形式为它出售所持股票。当天第一轮拍卖筹得400亿美元。18日再拍卖两轮,再筹600亿美元。

放国债

有别于美联储大举购入国债,财政部只能掏出“信用卡”。财政部宣布接管两大住房抵押贷款融资机构“房利美”和“房地美”,获准以购买股票方式向“两房”分别注资1000亿美元。财政部“透支”方式之一是发放国债。美联社说,投资者尚未对购买美国国库券表现出抵触情绪,哪怕是海外投资者。

高赤字

美联社报道,本财政年度9月30日结束时,美财政赤字预计将达4000亿美元,为美国历史上第二高赤字,是去年1615亿美元的一倍多。

卜晓明(新华社特稿)

巴基斯坦
万豪酒店
炸药爆炸造成至少40人死亡
巴全国宣布进入高度戒备状态新华社伊斯兰堡9月20日电 (记者李敬臣
李忠发)巴基斯坦首都伊斯兰堡市内万豪酒店20
日发生爆炸,造成至少40人死亡,几十人受伤。据警方初步调查,一辆装载炸药的汽车当
晚冲向万豪酒店门口后爆炸。由于爆炸威力巨大,
包括大堂在内的酒店主体建筑被毁,酒店大
部分建筑起火,酒店附近的几个建筑物也不同
程度受损。目前,伤者已被送往附近医院进行救
治,死者的尸体也已被运走。爆炸发生后,巴基斯坦全国宣布进入高度
戒备状态。非洲6移民在意遭枪杀
引发街头骚乱6名非洲移民18日晚在意大利南部城镇
沃尔图诺堡遭枪杀,警方怀疑,受害人因与当地
黑手党就毒品交易产生纠纷,才引发这一严重
暴力事件。部分非洲移民不满警方言论,19日
上街抗议,与警方冲突。数以百计移民冒雨上街游行,到枪案现场
附近地区抗议。其中一些人举着标语牌,声
明“我们不是毒贩”。他们指责执法部门因种族歧
视假设受害者为毒贩,要求公正执法。这场抗议活动源于6名非洲移民18日晚
在当地一家制衣店遭枪击。其中5人当场死亡,
另外1人在医院抢救无效于19日死亡。这场血案成为沃尔图诺堡近期最血腥枪杀案
之一,令公众震惊。意大利全国警察总长安东尼奥
尼奥尼·曼加内利与内政部长罗伯托·马罗尼商议
后,派出一个打击有组织犯罪专家团,协助当地
警方调查这一案件。吴铮(新华社供本报特稿)

英“最年轻恐怖分子”获罪

新华社专电 英国司法机构19日以从
事恐怖活动罪名判处一名男子两年监禁。这
名男子加入不法组织时年仅15岁。现年18岁的孟希加入不法组织时年仅
15岁。新华社发路透社报道,这名少年名为哈马德·孟希,现
年18岁,是一名信息技术专家。检察官说,孟希利
用特网散布制造凝固汽油弹和自制爆炸物
的材料,讨论如何携带刀具混过机场安检。孟希还参与一项旨在“除
掉”异教徒的全球范围阴谋。

印15名偷油贼

盗油不成反被熏死

新华社专电 印度15名企图从货运列车上
盗窃油料的犯罪嫌疑人因气体中毒于20日丧生。这一事件发生在东北部阿萨姆邦迪普车站
附近。警方官员说,警方巡逻队在一丛林地区铁
道沿线发现15具尸体,还发现其他30人昏迷
不醒。这些人身边有大量用来装油的空桶。警
方认为,这些人企图偷货车上的汽油或柴油,却
因有毒气体丧生。目击者说,车上的液体伴随烟雾大量涌出,
看起来压力很大,致使那些企图偷油的人被熏
晕过去。

阿姆斯特丹“红灯区”变脸

9月19日,在荷兰首都阿姆斯特丹市中
心的“红灯区”,一名女孩在一个由原来的妓女
橱窗改造成的珠宝首饰橱窗前购买戒指。当日,
为清理整顿这一地区,20多个原来的“女郎橱
窗”变身为荷兰珠宝首饰设计师展示作品的窗
口。根据去年底市政府宣布的改造“红灯区”计
划,许多当地色情场所将被关闭,改建为商业和
文化活动场所。新华社记者徐金泉摄

大型强子对撞机氦泄漏

修复故障至少两月

综合新华社日内瓦9月19日电
(记者杨京德)欧洲核子研究中心大型强子对撞机当地时间19日中午发生隧道内重
大氦泄漏事故,引起泄漏的原因不详。

欧洲核子研究中心当天发表的简报说,大型强子对撞机第三段至第四段在尝试进行达到5万亿电子伏特运行时发生氦泄漏,消防队随后赶赴现场救

援。欧洲核子研究中心计划在周末对事
故进行调查。这是大型强子对撞机本月10日启
动后发生的第二次事故。此前,大型强子对撞机冷却系统一台30吨重的变

压器曾发生故障,故障已于18日被排除。

欧洲核子研究中心发言人20日说,修复故障

至少需要两个月时间。

俄驻北约代表说

俄导弹将瞄准捷雷达基地

据新华社布拉格9月19日电 (记者孙希有
丁宜)据捷通社19日报道,俄罗斯驻北约代表罗戈津当天表示,捷克政
府在美国雷达预警基地区域上以出卖本
国民安全为代价换取反导防御,对此俄

罗斯的导弹将瞄准捷克布德雷达基地。

罗戈津是当天在布鲁塞尔接受捷通社记
者书面采访时表示这一立场的。书中说,罗戈津将导弹瞄准捷克布德雷达基
地是“对投资领域特别敏感,其他生活事宜
无不需妻子苏珊的精心照料。苏珊帮巴菲特剪头发、购买食物、与人交
往……苏珊发现,除了投资,她的丈
夫在其他任何一个方面都对自己充
满怀疑。”书中说,苏珊本以为巴菲特会在
赚得800万至1000万美元后就会退
出投资业,把一部分精力转移到家庭
生活中来。

现任妻子是前妻介绍

多次沟通未果后,苏珊1977年搬
到旧金山独居。1984年,苏珊向巴菲特
坦承,她搬家与另一名男子有关。但是直到苏珊2004年去世,两人都没有离
婚,并保持经常来往。更令人难以理解
的是,苏珊把她的朋友阿斯特丽德·门
克斯介绍给了巴菲特。两人之后成为
了长期的伴侣,并于2006年正式结为
夫妇。

彭梦瑶(新华社供本报特稿)

招标公告

海口市演丰镇曲口段防潮堤工程已完成前期准备工作,项目资金
已落实,具备招标条件,现公告如下:

一、招标单位:海口市水务局

二、项目名称与建设内容:海口市演丰镇曲口段防潮堤工程,共分

(I)、(II)两个标段,工程总投资约400万元,每个标段约200万元。

三、项目地点与工期:海口市演丰镇,总工期120日历天。

四、报名及领取资格预审文件的时间为2008年9月21日至2008年9月25日17时止,参加投标的企业凭单位介绍信、法人代表(或授权委托人)身份证件、企业资质证书、企业营业执照(副本)等原件及复印件到招标代理机构处购买资格预审文件,每个参加投标的企业限参加一个标段的投标、经资格预审合格者方可投标。

五、资格预审文件收取费用为叁佰元整。

六、资格要求:1、具有水利水电施工资质与独立法人注

册资格;2、具有水利水电工程施工经验。

七、报名地点:海口市海府一横路燕海大厦801房

联系人:马先生 联系电话:65226071

二〇〇八年九月十九日

